



«Idrettsglede for alle»

Referat DFI Hovedstyremøte nr. 3/17

Drøbak Elektriske, Holtervn. 4 F, mandag 23. januar kl. 19.00

- Tilstede:** Heidi A., Tessa S V., Roger K., Cecilie P., Jørn B., Hege S., Anders G. J. (fra kl 20.20) og Stein E.H (fra kl 20.20).
- Sak 5/17** **DFI Håndball – økonomi**
Håndballgruppa jobber kontinuerlig med økonomien. Det er utarbeidet likviditetsbudsjett for 2017. Tessa og Cecilie deltar på styremøte tirsdag 24/1-17 for å følge opp økonomien videre.
- Sak 6/17** **DFI Fotball – gjeldspost.**
HS diskuterte forslag til hvordan lånet skal håndteres videre. DFI HS gis mandat til å utarbeide et endelig forslag som så sendes til revisor og Kontrollkomiteen på høring. Svar fra revisor forventes i møte den 3. februar, mens Kontrollkomiteen bes svare senest den 10. februar.

Møtet hevet kl 22.20

Stein E H
referent

Heidi Andres
Roger Uiselo
Roger Kiseross
Hege Sævi
Anders G. J.
Aule dani Paulsen